
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в МАОУ Троицкая СОШ 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы.  

Сроки проведения анкетирования –апрель, май 2022г. 

Опрошено  82 обучающихся 5-11 классов и 36 родителей. Были получены следующие 

результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

 «Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

100%  –  

2 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

94% 6% 

3 Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 

83% 17% 

4 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

82% 18% 

5 Ваши предложения  42% 56% 

  

Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 100% – 

2 Удовлетворяет ли тебя система организации 

питания в школе? 

73% 27% 

3 Удовлетворён ли ты качеством приготовления 

пищи? 

86% 14% 

4 Удовлетворяет ли тебя санитарное состояние 

школьной столовой? 

73% 27% 

5 Ваши предложения 54% 46% 

  

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы, все 100% обучающихся 

пользуются этими услугами.  



На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе, 27% 

обучающихся ответили «нет». При этом причиной неудовлетворённости они 

указывают,  что в рационе нет пельменей, жареной картошки, кетчупа, 

булочек, сладостей. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 

столовой фактически одинаково. Тех, кто выражает неудовлетворенность 

качеством питания в школе, намного меньше, чем положительных отзывов. 

На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой 

тоже были отрицательные ответы. Причины этих ответов опрошенные 

указывают  такие как устаревшую мебель обеденного зала, несовременную 

посуду. 

На вопрос, «Ваши пожелания», среди родителей встречаются предложения: 

больше фруктов в рационе, наличие салатов, разнообразить рацион. 

Дети предлагают: ввести в меню сладкие блюда, чаще давать макароны, 

убрать из меню гороховое пюре. 

 

Выводы и рекомендации. 

1. организация питания в школе необходима, на что утвердительно 

отвечают все 100% опрошенных; 

2. доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

3. санитарное состояние помещения – удовлетворительное. 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль: 

 за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

 рассмотреть возможность включение в меню фруктов, овощей, 

 рассмотреть возможность замены некоторых блюд в меню. 

 


